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Nombre completo: Cadigo:

1. [7 pts] La produccién de cierta fabrica es Q(k,1) = 120k%3['/3 unidades, donde k es la inversién de
capital, medida en unidades de $1 000, y [ es la fuerza laboral medida en horas-trabajador.

(a) [4 pts] Calcule la produccidn si la inversion de capital es $125 000 y la fuerza laboral es de 1 331
horas-trabajador.

(b) [3 pts] ;Qué ocurrird a la produccion del inciso (a) si tanto el nivel de la inversién de capital como
la fuerza laboral se reducen a la mitad?

2. [10 pts] La utilidad diaria de un abarrotero por la venta de dos marcas de comida para gato es
Ulz,y) = (x —30)(70 — 5z + 4y) + (y — 40)(80 + 62 — Ty)

centavos, donde x es el precio por lata de la primera marca y y es el precio por lata de la segunda marca.
Actualmente, la primera marca se vende en 50 centavos por lata y la segunda en 52 centavos por lata.
Utilice el analisis marginal para estimar el cambio en la utilidad diaria que resultara si el abarrotero
sube en dos centavos por lata el precio de la segunda lata, pero mantiene sin cambio el precio de la

primera marca.

3. [10 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estan dadas por

PB /Pa
qa =10, /— y qp =3¢/ —.
pa PB

Indique si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

4. [15 pts] Considere la ecuacién se”t** = uIn(t> + 1). Usando el método de diferenciacién implicita

verifique que
ot (4 D2sue” ™ — In(? 4 1)]
ou 2tu

5. [8 pts] Para la funcién u(x,y) = xe* Y + yeV~", muestre que
0 0
T R )

or oy

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cadigo:

1. [7 pts] La produccién de cierta fabrica es Q(k,l) = 60k/3[%/3 unidades, donde k es la inversién de
capital, medida en unidades de $1 000, y [ es la fuerza laboral medida en horas-trabajador.

(a) [4 pts] Calcule la produccién si la inversiéon de capital es $64 000 y la fuerza laboral es de 2 197
horas-trabajador.

(b) [3 pts] ;Qué ocurrird a la produccion del inciso (a) si tanto el nivel de la inversién de capital como
la fuerza laboral se reducen a la mitad?

2. [10 pts] La utilidad diaria de un abarrotero por la venta de dos marcas de comida para gato es
Ulz,y) = (x —40)(80 — 7z + 6y) + (y — 30)(70 + 4z — 5y)

centavos, donde x es el precio por lata de la primera marca y y es el precio por lata de la segunda marca.
Actualmente, la primera marca se vende en 50 centavos por lata y la segunda en 52 centavos por lata.
Utilice el analisis marginal para estimar el cambio en la utilidad diaria que resultara si el abarrotero
sube en dos centavos por lata el precio de la segunda lata, pero mantiene sin cambio el precio de la
primera marca.

3. [10 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estan dadas por

C_IA=53@ y qB:10,/Z£.
pa PB

Indique si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

4. [15 pts] Considere la ecuacién se”t** = uIn(t> + 1). Usando el método de diferenciacién implicita

verifique que
Or  In(?+1) — 2sue”+v
ou 2rser’tu? '

5. [8 pts] Para la funcién f(z,y) = yeV™" + xze” Y, muestre que
0f OF o

%—F&—y:e

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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